Jlekuist 20. BuOoipkoBi 4MCJI0Bi XapaKTePUCTUKH

1) subiprosa cepeons éenuuuna X . Benmuuny, sika BU3Ha4ae€ThC HOPMYIIO0
E Xn.
Nz 1
Xs = = (20.1)

Ha3UBAIOTh GUOIPKOBOIO CEPEOHbOIO BEIUYUHOIO OUCKPEMHO20 CIMAMUCIUYHO20
PpOo3n00iny subOipKu.

TyT X; — BapianTa BapialliiiHOTO psALy BUOIPKH;

N — YacToTa I1i€l BapiaHTH;

N — o6csr Bubipku (N = Zni ).

S0 BCi BapiaHTH 3 ABISAIOTHCS Y BHOIPIII JIUIIE IO OAHOMY pasy, ToOTo N =1,
TO

X, = % (20.2)

2) gioxunenns eapianm. PizHuIO (X, — X5 )Ni HA3UBAIOTH BiJAXWJICHHSM BapiaHT.
[Ipn upomy

D (% =Xg)n = xn =D XN =n-X; —n-X; =0.

OTxe, cymMa BIOXWIEHb YCIX BapiaHT BaplallifiHOTO psAy BHUOIPKH 3aBXKIU
JIOPIBHIOE HYJIEBI,;

3) mooa (Mo0*). Moodoio Ouckpemnozco cmamucmuuno2o po3nooiry 6udIpKu
HA3MBAIOTh BApIaHTY, 1110 MA€ HAMOUIBIITY YaCTOTY MOSBU.

Mopna moxxe 0yTu Kinbka. Koiau TUCKpeTHUN CTaTUCTUYHUN PO3IOIT MA€ OHY
MOJIy, TO BiH Ha3UBAETHCSI OOHOMOOANbHUM, KOTU MA€E JIBI MOIU — O0BOMOOAIbHUM 1
T. I1.;

4) meoiana (Me*). Meodianoro Ouckpemno2o cmamucmuyHo20 po3nooiny eudipKu
Ha3UBaIOTh BaplaHTy, SIKa MOJAUISE BaplalliHUNA psA Ha JIBI YaCTUHH, PIBHI 3a
KUIBKICTIO BapiaHT;

5) Oucnepcis. Jlns BUMIpIOBaHHS PO3CIIOBaHHS BapiaHT BUOIPKU BiTHOCHO X
BUOWPAETHCS AUCTIEPCIsl.

Hucnepcis eubipku — 1ie cepenne apudMeTUyHEe KBaJApaTiB BIAXUIIEHb BaplaHT
BIJIHOCHO X, , SIKE OOYHCITIOETHCS 3a (POPMYIIOr0

D, = M (20.3)
abo

Dy = @ —(X;)? (20.4)

6) cepeone rsaopamuune esioxunennsi eudbipku op. I[lpu obumciaeHHi Dg
BIJIXWJICHHSI TIITHOCUTHCSI 0 KBaJpaTa, a OTXKe, 3MIHIOETHCS OJUHUIIS BUMIPY O3HAKU
X, TOMy Ha OCHOBI JUCTIEPCii BBOJUTHCS CEPEIHE KBAAPATUYHE BITXMICHHS

0y =+/Dy (20.5)

sIK€ BHUMIPIOE PO3CIIOBaHHS BapiaHT BHOIPKU BIAHOCHO Xz, ajle B TUX CaMHX
OJIMHHUIISIX, B IKMX BUMIPIOETHCS O3HAKa X;



7) posmax (R). ns rpyOoro OIiHFOBaHHSI PO3CIFOBaHHS BapiaHT BIJHOCHO X
3aCTOCOBYETHCS BEJIIMYMHA, SIKA JIOPIBHIOE PI3HUI MIK HAWOUIBIIOK Xmax 1
HAaMEHIIOI0 Xmin BaplaHTamMu BapiamiiiHoro psgy. Lls BennumHa Ha3WBaeTbCA
PO3MAXOM

R= Xinax ~ Xmin (206)

8) xoegiyicum eapiayii’ V. JIns IOPIBHAHHS OLIIHOK Bapialliii CTATUCTUYHUX PSJIiB
13 pI3HUMHU 3HAYEHHAMU Xz , SKI HE JOPIBHIOIOTh HYJIEBI, BBOJAUTHCS KOE(ILIEHT
Bapiarlii, SKuit O0UHUCITIOETHCS 32 POPMYIIOI0

o
V =—2100% (20.7)
XB

Ipuxnan 1. 3a 3a7aHUM CTATUCTUYHUM PO3IOIJIOM BUOIPKH

X=X 2,5 4,5 6,5 8,9 10,5

Ni 10 20 30 30 10

NOTPiOHO:
1) oOuncnutu X3, Dy, 0g;
2) 3unaiitu Mo*, Me*;
3) o6umucnutu R, V.

Po3é’azanna. Ockinbku N = Zni =100, To mictanemo:

%, = inni _ 2,5-10+4,5-20+6,5-30+8,5-30+10,5-10 _6.7
n 100
X,=6,7.
s obuncnenns Dy Bu3HavaeThes
26N (2,5)°-10+(4,5)° - 20+ (6,5)* -30+(8,5)° -30 + (10,5)° -10 _ 50.05.
n 100

Tomi

x2n.
D, = % —(X;)? =50,05-(6,7)* =50,05 - 44,89 =5,16.

D; =5,16.
Oy Z\/DB =4/516 = 2,27.
oy =2,21.
Mo* = 6,5; 8,5.

OTxe, HaBENEGHUW CTATHUCTHYHUNA PO3MOIT BHOIpKH Oyne JTBOMOJAIBHUM.
Me* = 6,5, ockiibku BapiaHTa x = 6,5 mofinse Bapianiiamii psan 2,5; 4,5; 6,5; 8,5;
10,5 na nBi wactunu: 2,5; 4,518,5; 10,5, siki MatrOTh OJTHAKOBY KUJIbKICTh BapiaHT.

R =X — Xni, =10,5—-2,5=8.
2,27

V = @100% =——-100% = 33,88%.
X5 6,7



